

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Ханты-Мансийского района
«Начальная общеобразовательная школа п. Горноправдинск»

Аналитическая справка
по воспитательной работе
классного руководителя Азановой Галины Газизовны

Азанова Галина Газизовна на протяжении 3-х лет, работая учителем начальных классов в МБОУ ХМР НОШ п. Горноправдинск, осуществляет функции классного руководителя. Целью её воспитательной работы является воспитание личности, имеющей активную гражданскую позицию, обладающей духовной культурой, умеющей определиться и адаптироваться в современных условиях.

Воспитательная работа ведётся по разработанной ею комплексной программе.

В центре воспитательной работы с классом стоит личность. Галина Газизовна считает, что становление личности происходит постепенно, в процессе движения вверх. Уже в начальной школе формирует у обучающихся самостоятельность, готовность к умственной творческой деятельности, способность к независимости мысли, готовность отстаивать собственное мнение. В учебно-воспитательном процессе основной упор делает на организацию проектной деятельности обучающихся, которые успешно представляют свои работы на региональном уровне (проект «Волшебная сила магнита»).

Для успешной социальной адаптации обучающихся, классный руководитель привлекает ребят к решению проблем местного социума уже с самого раннего возраста.

Класс этого педагога, сам учитель всегда является активным организатором и участником многих социальных акций, конкурсов различного уровня, проводимых в школе, а именно:

- акция «Щедрый птенчик»;
- конкурс рисунков «Я рисую мир»;
- День рождения новой школы;
- викторина «Защитники Отечества»;
- фотоконкурс для мальчиков «Служу Отечеству»;
- Фотоконкурс для девочек «Мамина помощница»;
- экологическая акция «Макулатура сдавайся!»;
- Всероссийская акция по сбору макулатуры #БумБатл;
- викторина «Как на Масляну неделю»;
- Бессмертный полк.

Обучающиеся класса являются активными участниками проводимых в школе акций, концертов, субботников, «Недели толерантности» и других мероприятий.

Все обучающиеся класса Галины Газизовны охвачены внеурочной деятельностью.


Результаты диагностики показывают, что к классу учителю удалось сформировать дружный классный коллектив, отношения в котором строятся на взаимопонимании и сопереживании. Родители в своих анкетах отмечают доброжелательную атмосферу класса, хорошие условия для воспитательной и образовательной деятельности, желание детей идти в школу.

Учитель в системе ведет работу с детьми «группы риска» и семьями, находящимися в социально опасном положении. За период работы в МБОУ ХМР НОШ п. Горноправдинск имеется положительная динамика в данном направлении (семья, с которой Галина Газизовна проводила профилактическую работу в период с 2021 года по 2022 год, исключена из реестра семей, находящихся в социально опасном положении).

На положительную динамику уровня воспитанности обучающихся влияет тесное сотрудничество с родительским коллективом. Галина Газизовна считает, что в данное время надо максимально привлечь родителей к участию в воспитательном процессе. Подготовка и проведение классных и школьных мероприятий всегда проходят при непосредственном участии родителей. О высоком уровне взаимодействия учителя, как классного руководителя, обучающихся класса и родительского коллектива свидетельствует посещаемость родительских собраний - 100%. Результаты анкетирования обучающихся и их родителей показали, что и дети и родители удовлетворены работой классного руководителя. Классный руководитель, по мнению ребят, выполняет роль помощника в трудных делах и старшего товарища.

Все вышеперечисленные направления (работа по формированию классного коллектива, работа с родителями, участие в жизни школы и в решении проблем местного социума) составляют основные аспекты воспитательной работы с классом Азановой Галины Газизовны.

Заместитель директора
по воспитательной работе

 Н.Н. Симонова